

**Consiliul Local SLĂTIOARA**

**Viceprimar UNGUREANU SAVU**

**Uniunea Nationala pentru Progresul României \***

**Comisia pentru administrație publică locală, juridică, disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice**

## **Raport de activitate pentru anul 2013**

În urma alegerilor locale din iunie 2012 am fost ales consilier local în cadrul Consiliului local Slătioara și am fost desemnat în calitate de viceprimar al comunei Slătioara prin hotărârea Consiliului local Slătioara cu nr. 5 din 21.06.2012.

În această dublă calitate mi-am desfășurat activitatea de viceprimar în executivul Primăriei comunei Slătioara îndeplinind în același timp și funcția de președinte al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice

În perioada ianuarie - decembrie 2013 au avut loc 13 ședințe de consiliu local din care 12 ordinare și o ședință extraordinară și s-au emis un număr de 43 de hotărâri. Proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei au fost analizate în cadrul ședințelor pe comisie primind avize favorabile și în unele cazuri propuneri de îmbunătățire a acestora materializate în rapoarte ale Comisiei care se regăsesc la dosarele de ședință.

Prin prisma activității pe care am desfășurat-o în calitate de viceprimar, am avut un contact permanent cu cetățenii comunei Slătioara, primind diferite informații cu privire la calitatea activității desfășurate de administrația locală cât și doleanțe ale cetățenilor cărora, în baza atribuțiilor de viceprimar, am căutat să le găsesc o rezolvare cât mai apropiată de dorințele cetățenilor.

Cu ocazia manifestărilor cultural-sportive sau religioase ce au loc pe raza comunei, am participat efectiv la aceste acțiuni, aducându-mi contribuția atât din punct de vedere organizatoric cât și prin susținerea materială.

Am considerat totdeauna că nu este necesar un program de audiențe deoarece tot timpul ușa a fost deschisă cetățenilor cu probleme pe care fie le-am

rezolvat, în măsura în care atribuțiile mi-au permis acest lucru, fie i-am îndrumat către instituțiile abilitate să le rezolve.

În calitate de viceprimar m-am ocupat de întocmirea contractelor de racordare la rețeaua publică de canalizare .

În domeniul urbanismului s-au eliberat un număr de 68 de autorizații de construire, 2 autorizații de desființare și 84 de certificate de urbanism și s-au efectuat verificări în teren corectându-se anumite amplasamente.

În ceea ce privește protecția mediului s-au efectuat lucrări de igienizare a zonei baraj Slătioara – Pod CFR unde sa aflat amplasată groapa de gunoi. Pe islazul comunal s-au îndepărtat gunoaiele aruncate, resturile vegetale, mărăcinișurile și arbuștii existenți pe drumul european precum și pe drumul comunal dc 91 A ( pepinieră - baraj ). S-a luat legătura cu toți cetățenii comunei pentru a-si executa șanțuri pentru scurgerea apelor pluviale, îngrijirea trotuarelor și curățenie în dreptul proprietății.

Consider că toate acțiunile pe care le-am întreprins precum și hotărârile adoptate în cadrul Consiliului local au fost în slujba și folosul cetățenilor și comunității locale.

Cu speranța că și în viitor va exista o colaborare bună între Consiliul local și executiv materializată prin acțiuni benefice cetățenilor comunei Slătioara, vă mulțumesc pentru atenția acordată.

Cu stimă,  
Viceprimar,  
UNGUREANU SAVU